
In dit artikel sahotel ik u een Paar
fragmenten voor uit Ruosische par-
tiien, die u ongetwijfeld nog niet in
andere krantén bent tegengetsomen.

Een partij tussen twee Russinnen
met onleesbare narnen. Na 33'
48-89?, ... nam zwart een originele
combinatie door 33 ..., ltl'20t'i 34'
Íl6x'29,, 2t.'2Vli 35. 3Ox1?' 27x29:'
36. 38x24, 

'-'.x44 
met winnende

doorbraak.

Opnieuw twee onbegrijpelijke
speelsters uit de Sowjet-Uniè. Wit
maakte voor de 2-om-2 terugruil,
een verkeerd tempo. 2O. 4ó.40?'
zSxg?;t 2t. 98-99, 94x88; 22.
89x8?, Í-7.2ll; 23. 2ídx28' 21.9;2ti,
24. 9,8227, 19,-24; 25. 8Ox19,
1.1x,11. Natuurlijk, een standaard-
combinatie zult u zeggen. Tsch
wordt de essentiele tussenzet 27-32
dikwijls overzien.

De zwartspeler in het derde frag-
,ment is de aspirant-wereldkam-
pioen I. Korfman. De nelam van
degene die de witte stukken han-
teert, kan ik weer eens niet ontcijfe-
ren uit het Cyrillisch. Na 44...,
?-12? miste wit de volgende verras-
sende winst: 34-30!, 33-28, 2l'17 en
16x9. In de partij volgde 46.'
8t-21?, 22x81; 46. 16.11 etc.

Vorige opgàve: I]o. 2'792.
H. Laros.
Zwart: 7, 9, 17, 19, 23, 27, 29,

,33.36.

IlVit: 38, 94, 40, 4r, 42, 43, 44,
45,50.

Oplossing: 44-39 (sgx35) 38-32
(36x49) 32x1 (29k4o) 1x34 (40x29)
5,0-44 (4sx4o) 45xB (35-40) 3-17
(40-45) 17-50 met opsluiting.

Goed opgelost en ingezonden door
R. B. N. Runhaar en J. Boekrood
(beiden Bussum), M. Versteeg en G.
J. de Bruijn (beiden Huizen), E. van
Dijk, J. van Hengel en lV. Th. Len-
sink (allen Hilversum). Allemaal
Ieesbare*ramen gelukkig!
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Auteur; M. van Rooij (Eindhovên).
Zwart:9, í.O, lU, 18, 30, 36.
Wit: 24, 28, 33, 35, 37, 89.

Ter oplossing een eenvouaig mi-
tniatuur, waarbij u even as,n hêt
ëindspel moet denken. Oplossingen
kunt u weèr tot enigê dagën na
verschijning toêsturên (Uilenstede
427, tI83 AE Amstelveen).
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